様式第5号

松戸市特定教育・保育施設設置運営事業者選考　事業提案内容
　　　　　　　　　　　　　　事業所名：　　　　　　　　　　　　　　　　
＜事業者に関すること＞
○応募動機を教えてください。


○施設長予定者の子育て施設経験年数を教えてください。


＜事業所に関すること＞
○子育て施設運営年数を教えてください。


＜保育運営に関すること＞
○市と協議した定員及び年齢ごとの内訳を記載ください。


○保育室内の安全配慮について教えてください。


○開園時間・延長保育への取り組み（保育時間・平日／土曜日）について教えてください。


○一時預かり事業の実施予定はありますか。
　実施予定有りの場合は、類型を併せてご記入ください（一般型、余裕活用型）


○障がい児（軽度の知的・身体）・特別なニーズの児童を受け入れるにあたり、具体的な取り組みは検討していますか。


○医療的ケア（気管切開の定期吸引や経管栄養など）について実施する予定はありますか。



○支援を要する保護者（精神疾患やネグレクト）の児童を受け入れるにあたり関係機関との連携など具体的な取り組みは検討していますか。


○遊技場（園庭）の確保について教えてください。（屋外・施設内・代替地等）
（代替地の場合、園から代替地までの距離・経路を記載し、安全性の確保の方法を記載ください。）


○既存施設を改修するに際し、どのような配慮をして保育施設として整備する予定かを教えてください。（採光、階段、危険性の除去の方法等）


○保護者や地域等からの要望・苦情についてどのように取り組みたいと考えていますか。
（苦情窓口の明記、第三者委員会の設置等）


○園服や体操着、教材や消耗品などで保護者より実費徴収することはありますか。


○アレルギー対応方法について教えてください。（代替食、除去食等）


○児童の健康管理について年間を通して計画的な取り組みはありますか。


＜安全管理に関すること＞
○防災・防犯の対応マニュアルはありますか。また、緊急時の連絡体制（メール等）は設けられていますか。その内容について記載してください。


＜職員に関すること＞
○保育の方法や、児童の対応方法など、職員間で話し合う場を設けていますか。


○職員の質向上のための研修計画はありますか。（内部・外部研修等）


＜その他＞
○建設に際し、近隣住民への特段の配慮はありますか。（住民説明会等）
また、周囲の状況はどうですか。



○保護者の通園のための駐車場の設置予定はありますか（定員の１割程度の設置が望ましい）


[bookmark: _GoBack]○小規模保育事業所から卒園児を受け入れるにあたり、法人が運営する小規模保育事業所だけではなく、他法人が運営する小規模保育事業所と連携施設の協定を結ぶ予定はありますか。（予定の有無、保育内容の支援・代替保育・卒園児の受け入れの３項目の設定等について）




